「三菱 UFJ-VISA」エクスプレス予約サービス(プラス EX 会員)における個人情報の取扱い

第1条(個人情報の提供等に関する同意)

1.株式会社三菱 UFJ 銀行(以下、「当行」という。)が発行するクレジットカード(以下、「指定カード」という。)を東海 旅客鉄道株式会社(以下、「JR 東海」という。)が提供する「JR 東海エクスプレス予約サービス」(以下、「本サービス」という。)の決済用クレジットカードとして登録し、本サービスの入会を申し込む方(以下、「本サービス会員」という。)は、当行が以下に示す利用目的のため、当行所定の三菱 UFJ-VISA 会員規約(以下、「会員規約」という。)に基づき保有している会員の個人情報を、必要な保護措置を講じたうえで次の通り JR 東海に提供し同社が利用することに同意します。

2.JR 東海は、本規定に反する個人情報の取扱防止と本サービス会員のプライバシー保護に十分配慮するとともに、 正確性・機密性の維持に努めるべく個人情報を厳重に管理するものとします。

3.当行が取得、利用する個人情報について、本規定に基づき業務を行うにあたり、保護措置を講じた上で、本規定 および会員規約第2章の定めに従い、取得、利用することに同意するものとします。

4.会員等は、当行による本規定および「三菱 UFJ-VISA」エクスプレス予約サービス特約(プラス EX 会員)に係る取引上の判断にあたり、個人信用情報機関等の登録・利用に関し、本規定および会員規約が適用されることを同意するものとします。また、本サービス会員契約が不成立の場合でも、会員等が入会申し込みをした事実は、当該契約の不成立の理由の如何を問わず、会員規約第 2 章の定めに基づき一定期間利用されますが、それ以外に利用されることはありません。

第2条(個人情報の提供・利用)

当行が提供する個人情報の提供内容、提供先、利用目的は以下の通りです。

【提供内容】

- ・氏名、生年月日、性別、住所、電話番号等およびこれら全ての変更情報
- ・カード番号、カード有効期限等、JR 東海が本サービスにおける取引のために利用するクレジットカード情報
- ・カードの会員番号が無効となった事実。ただし無効となった理由は除く。
- ・カードの会員資格を喪失した事実。ただし喪失となった理由は除く。

【提供先】

〒108-8204 東京都港区港南 2-1-85 JR 東海品川ビル A 棟

東海旅客鉄道株式会社

TEL: 0120-417-419

(エクスプレス予約カスタマーセンター)

【利用目的】

- ・JR 東海が別に定めるプラス EX カードの送付等、本サービス提供のため
- ·JR 東海と本サービス会員との乗車券類·旅行関連等の商品及び関連するサービス等の取引のため
- ・JR 東海の営業案内として、宣伝物・印刷物を郵送・インターネット等の手段により送付するため
- ・JR 東海の販売状況分析、商品開発のため
- •JR 東海から本サービス会員に対する必要な連絡のため

第3条(個人情報の取扱いに関する不同意)

当行は、本サービス会員が本取扱いの全部または一部に同意できない場合、申込の受付をお断りすることや、JR 東海に対し本サービス会員としての資格を取り消すよう通知することがあります。ただし、第2条に定める利用目的 のうち、営業案内等の送付および JR 東海の商品開発の利用目的について、本サービス会員が当行に利用中止を申し出た場合はこの限りではありません。